



EYE  
Dance  
SUN

Platí pro značky / Platné pre značky

EYE DANCE

**SK**

Informácie pre užívateľa

Výrobok zlučiteľný s európskou smernicou EU 2016/425 podľa normy STN EN ISO 12312-1:2014 (slnečné okuliare na všeobecné používanie). Kategória filtra je uvedená na filtre (Solárna fólia), na stranici alebo v priloženej tabuľke.

**Pokyny pre uskladnenie, používanie, čistenie, údržbu, revíziu a dezinfekciu: Vyčistite skla čistou vodou, jemne ich utrite mäkkou handričkou, alebo ich nechajte voľne vyschnúť.** Po použití uložte okuliare do púzdra. Pravidelne prezerajte svoje okuliare a kontrolujte, či nie sú poškodené. V prípade poškodenia ich nahradte - poškrabané či poškodené sklá treba nahradiť.

Uskladňujte okuliare v suchom prostredí od -10 do +35 °C, v dostatočnej vzdialenosti od zdrojov tepla. Tieto okuliare sú určené len na ochranu pred bežným slnečným žiarením.

**Upozornenie:**

Nepoužívajte na priame pozeranie do slnka. Nie sú vhodné na ochranu pred zdrojom umelého svetla, napríklad v soláriu. Nie sú vhodné na ochranu zraku pred mechanickými rizikami ako je náraz. Slnečné okuliare pri nosení: rám a šošovky prichádzajú do kontaktu s potom, masťou, prachom, kozmetikou, čo môže mať škodlivý efekt na ich funkciu.

Nepoužívať v mineralizovanej a morskéj vode. Ak má filter činiteľa svetelnej priestupnosti menšieho ako 75 % a vyšší ako 8 %, nie je tento rám vhodný pri šoferovaní motorového vozidla za súmraku, alebo v noci. U fotochromatických filtrov pri ktorých je činiteľ svetelnej priepustnosti v svetlom stave menší ako 75 % sú nevhodné pri šoferovaní motorového vozidla v noci, alebo pri podmienkach tlmeného svetla.

Tento informačný letáčik prináleží k okuliarom a preto k nim musí byť pripojený.

EU vyhlásenie o zhode slnečných okuliarov je k dispozícii na tejto webovej stránke:  
[www.ambg.cz/prohlaseni-o-shode-esun/](http://www.ambg.cz/prohlaseni-o-shode-esun/)

**Kategória 0 a 1:** Ľahko farebné slnečné okuliare.  
**Kategória 2 a 3:** Slnečné okuliare na všeobecné použitie  
**Kategória 4:** Veľmi tmavé slnečné okuliare na špecifické použitie. Vysoký stupeň zníženia slnečného svetla.



**Výrobce/Výrobca:** WENZHOU DECO INTERNATIONAL CO., LTD. ROOM 2604, BUILDING NO. 13, GROUP NO.2, XINTIANYUAN, CHINA.

**Distributor:** AMBG, LTD S.R.O., GENERÁLA SOCHORA 1379/6 OSTRAVA-PORUBA 708 00, CZECH REPUBLIC

[WWW.AMBG.CZ](http://WWW.AMBG.CZ) / [WWW.AMBG.EU](http://WWW.AMBG.EU)



Informace pro uživatele

Výrobek je v souladu s evropskou směrnicí EU 2016/425 podle ČSN EN ISO 12312-1:2014 (sluneční brýle pro všeobecné použití). Kategorie filtrů je uvedena na filtrech (Solární fólie), na stranici nebo v příložené tabulce.

**Pokyny pro skladování, použití, čištění, údržbu, revizi a dezinfekci: čistěte sklo čistou vodou, jemně utřete měkkým hadříkem nebo nechte uschnout.**

Po použití uložte brýle do pouzdra. Brýle pravidelně kontrolujte, zda nejsou poškozené. Pokud ano, nepoužívejte je. Poškrábaná nebo poškozená skla by měla být vyměněna. Skladujte brýle v suchém prostředí od -10 do +35 °C, v dostatečné vzdálenosti od zdrojů tepla. Tyto brýle jsou určeny pouze k ochraně proti běžnému slunečnímu záření.

#### Upozornění:

Nepoužívejte k přímému pozorování slunce. Nevhodné na ochranu před zdrojem umělého světla, např. v soláriu. Nevhodné pro ochranu očí před mechanickým nebezpečím, např. nárazem. Sluneční brýle při nošení: rám a čočky přicházejí do kontaktu s potem, mastnotou, prachem a kosmetikou, což může mít škodlivý efekt na jejich funkci.






Nepoužívat v mineralizované a mořské vodě. Pokud má filtr obruby činitele světelné propustnosti menší než 75 % a vyšší než 8 %, není tato obruba vhodná pro řízení motorového vozidla za soumraku anebo v noci. U fotochromatických filtrů, při kterých je činitel světelné propustnosti ve světlém stavu menší než 75 %, jsou nevhodné pro řízení motorového vozidla v noci anebo podmínkách tlumeného světla.

Tento informační leták patří k brýlím a musí k nim být přiložen.

EU prohlášení o shodě slunečních brýlí je k dispozici na této webové stránce:  
[www.ambg.cz/prohlaseni-o-shode-esun/](http://www.ambg.cz/prohlaseni-o-shode-esun/)






**Kategorie 0 a 1:** Světlé sluneční brýle.  
**Kategorie 2 a 3:** Sluneční brýle pro běžné použití.  
**Kategorie 4:** Velmi tmavé sluneční brýle pro specifické použití. Vysoký stupeň snižování slunečního světla.

## Kategorie filtrů a popisy

Kategorie	Propustnost světla	Filter
0 	TV: 80-100%	Bezbarvý, velmi světlý filtr
1 	TV: 43-80%	Světlý filtr
2 	TV: 18-43%	Středně tmavý filtr
3 	TV: 8-18%	Tmavý filtr
4 	TV: 3-8%	Velmi tmavý filtr

**Polarizační:** 100% UV kategorie 3  
**Polychromatické:** 100% UV kategorie 2-4

## Kategórie filtrov a popisy

Kategória	Propustnosť svetla	Filter
0 	TV: 80-100%	Bezfarebný, veľmi svetlý filter
1 	TV: 43-80%	Svetlý filter
2 	TV: 18-43%	Stredne tmavý filter
3 	TV: 8-18%	Tmavý filter
4 	TV: 3-8%	Veľmi tmavý filter

**Polarizačné:** 100% UV kategória 3  
**Polychromatické:** 100% UV kategória 2-4